



EDITAL RETIFICADOR Nº 08 AO EDITAL 20/2018

A coordenação de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IFMT *campus* Rondonópolis, com a devida ciência do Departamento de Ensino, vem tornar pública retificações do cronograma do Edital 020/2018:

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATAS
Lançamento do Edital	14/08/2018
Período de inscrição	14/08/2018 a 23/08/2018
Análise dos projetos pela comissão de avaliação	26/08/2018 a 28/08/2018
Divulgação do resultado preliminar	29/08/2018
Prazo final para interposição de recursos via sistema SUAP Pesquisa	30/08/2018
Divulgação do resultado final	31/08/2018
Implantação dos projetos e das bolsas de Iniciação científica	01/09/2018 a 31/08/2019
Entrega do Relatório parcial dos projetos e das bolsas de Iniciação Científica	29/03/2019
Encerramento dos projetos e das bolsas de Iniciação científica	31/08/2019
Entrega do Relatório Final e Prestação de Contas	30/09/2019
Certificação de pesquisadores e bolsistas	04/11/2019

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATAS
Lançamento do Edital	14/08/2018
Período de inscrição	14/08/2018 a 25/08/2018
Análise dos projetos pela comissão de avaliação	26/08/2018 a 28/08/2018
Divulgação do resultado preliminar	29/08/2018
Prazo final para interposição de recursos via sistema SUAP Pesquisa	30/08/2018
Divulgação do resultado final	31/08/2018